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Expediente - 6ª Sessão Ordinária de 2024 

Requerimentos que ficaram para o Expediente da Sessão do dia 11/03/2024 

Requerimento N.237/2024 
Autoria: PAULO GUEDES 
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao DAAE, realizar a reforma da caixa 
d’água, localizada na Avenida 64, entre Ruas 23 e 24-PA, Jardim Panorama. Visto que, no 
bairro ocorre de forma recorrente a falta de água, trazendo transtornos aos moradores locais. 
 
Requerimento N.238/2024 
Autoria: PAULO GUEDES 
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à Secretaria Municipal de Obras envidar esfor-
ços a fim de informar se existe planialtimetria inclusa no projeto de pavimentação para a 
Avenida 3-JNR, entre Ruas 20 e 21-JNR, Jardim Nova Rio Claro. Visto que que com o passar 
dos anos os serviços de manutenção (motoniveladora e cascalhamento) das ruas sem pa-
vimento asfáltico elevaram o greide da via no trecho supracitado e aparentemente os imóveis 
ficaram abaixo do nível da via, fazendo com que nos períodos chuvosos as casas sejam 
invadidas por enchentes, causando prejuízos aos proprietários.     
 

Sessão: 18/03/2024 

Requerimento Nº 283/2024 

Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, juntamente com o departamento responsável para 
providenciar a solução dos atrasos que estão ocorrendo com a linha do transporte público 
Paineiras, pois está ocasionando vários transtornos e prejudicando a todos os usuários, 
principalmente os funcionários que possuem horário fixo a cumprir. 
 
Requerimento Nº 284/2024 
Autoria: ALESSANDRO ALMEIDA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, solicitar à Secretaria Municipal de 
Segurança e Defesa Civil, informar se existe(m) oficina(s) mecânica(s) credenciada(s) para 
a realização de consertos e manutenção das viaturas da Guarda Civil Municipal. REQUEIRO 
que em caso positivo seja informado qual(is) seria(m), e caso não exista o credenciamento 
de oficinas, como são realizados os serviços mecânicos dos veículos? 
 
Requerimento Nº 285/2024 
Autoria: ALESSANDRO ALMEIDA  
oficiar ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, solicitar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos realizar ações periódicas de corte de mato, remoção de entulhos e capotagem, 
limpeza de calçadas e podas de adequação em área verde, localizada na Av. 11, entre a 
Rua 21, e a Rua 22, no bairro Consolação, onde na manhã de 07 de março ao sair de sua 
residência, um idoso foi agredido e roubado por indivíduo que estava emboscado no mato 
alto, e diante do exposto, solicito máxima urgência na limpeza da área. 
 
Requerimento Nº 286/2024 
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Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos que providencie com 
urgência a limpeza da  
área localizada no endereço Avenida 20, próximo ao n°81, com a Rua 2, bairro Jardim 
Brasília l. 
 
Requerimento Nº 287/2024 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitando a Secretaria Municipal de Obras providenciar o reparo asfáltico Rua 
P4, entre Avenidas P39 e P41, bairro Jardim Conduta. 
 
 
 
 
Requerimento Nº 288/2024 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos que providencie com 
urgência a limpeza da  
área localizada no endereço Avenida P43, bairro Jardim Conduta. 
 
Requerimento Nº 289/2024 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos que providencie com 
urgência a limpeza da  
área localizada no endereço Rua M22, próximo ao n°695, bairro Cervezão. 
 
Requerimento Nº 290/2024 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos que providencie com urgência o corte do mato e a retirada dos lixos e entulhos 
área localizada no endereço Rua 17, próximo ao 952, entre Avenidas 3 e 5, bairro Terra 
Nova. 
 
Requerimento Nº 291/2024 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos que providencie com urgência a limpeza da  
área localizada no endereço Rua 27, entre Avenidas 54 e 52, bairro Jardim Paulista 2. 
 
Requerimento Nº 292/2024 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor  Prefeito Municipal de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos que providencie com urgência a limpeza da área localizada no endereço 
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Avenida 70 do Bairro Jardim Araucária (atrás da Escola Municipal Lúcia Helena Ferreira 
Camargo). 
 
Requerimento Nº 293/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
 Oficie ao Sr. Prefeito Municipal de Rio Claro, determinar à SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, 
informar os índices de evasão escolar que têm ocorrido no Municìpio de Rio Claro, 
separados por região e escolas. Relatar também as ações que estão sendo aplicadas para 
a redução destes índices.   
 
Requerimento Nº 294/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
Oficie ao Sr. Prefeito Municipal de Rio Claro, determinar à SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, 
pleitear a instalação de escolas cívico-militares no Município de Rio Claro, a fim de oferecer 
aos pais e responsáveis que consideram este método de ensino mais eficiente, adequado e 
desejado para os seus filhos. 
 
Requerimento Nº 295/2024 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
Oficie ao Senhor  Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos realizar corte de mato alto e uma limpeza geral URGENTE em todo espaço 
do Centro de Artes e Esportes Unificados - CEUs - Mãe Preta, situado na avenida 1-MP, 
159, bairro Parque Mãe Preta, pois o mato alto e entulho ocasionam a proliferação de bichos 
peçonhentos e se trata de um espaço de lazer, prática de esportes e de trabalho todos os 
dias, além de ser um local que possui muitas residências ao redor, o que coloca em risco 
moradores, alunos, crianças, professores, funcionários e todos que por ali circulam, sendo 
essa uma reivindicação dos munícipes que frequentam o espaço diariamente. 
 
Requerimento Nº 296/2024 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
Oficie ao Senhor  Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Esportes 
providenciar com URGÊNCIA a troca ou manutenção geral nos alambrados das duas 
quadras das dependências do Centro de Artes e Esportes Unificados – CEUs – Mãe Preta, 
localizado na avenida 1-MP, 159, bairro Mãe Preta, e também manutenção na grade de 
proteção da quadra descoberta e nos brinquedos do local, pois se trata de uma importante 
área de lazer e prática de esportes para  moradores do entorno e frequentadores do local e 
se faz necessário estar em boas condições para o uso diário, principalmente para segurança 
do grande número de crianças que utilizam as quadras e os brinquedos, sendo essa uma 
reivindicação de todos os munícipes, funcionários, alunos e professores que utilizam o local 
para prática de exercícios físicos e lazer diariamente no CEUs – Mãe Preta. 
 
Requerimento Nº 297/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos realizar corte de mato em 
terreno particular localizado na Avenida 3, frente ao número 1133 – entre ruas 12 e 13 – Vila 
do Rádio, em cumprimento Lei Municipal nº 3403 de 31 de dezembro de 2003 e EDITAL – 
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LIMPEZA DE TERRENOS BALDIOS – 2024 constado no DIÁRIO OFICIAL - MUNICÍPIO DE 
RIO CLARO Quarta-feira, 27 de dezembro de 2023 Ano XVIII | Edição nº 1555 | Página 18 
de 20. Salienta que tal solicitação já foi feita anteriormente por quatro vezes, através de 
ouvidoria e ofícios desse vereador e nada foi feito. 
 
Requerimento Nº 298/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos realizar o corte do mato 
alto em terreno público localizado na, Rua C entre ruas H e rua G - Bairro Park Palmeira. O 
serviço é necessário, pois o local está há muito tempo sem a devida manutenção. 
 Salienta que tal solicitação já foi feita anteriormente, por meio do oficio 427/2023 em 
03/07/2023 desse vereador e nada foi feito. 
 
Requerimento Nº 299/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria competente, que seja enviado 
a esse Vereador as seguintes respostas, referentes aos constantes alagamentos que 
acontecem na Rua 16, bairro Jardim São Paulo: 
• Quais são as ações para resolução dos alagamentos? 
• Quais os respectivos prazos que a prefeitura planeja adotar para solucionar 
definitivamente os problemas com alagamentos nessa área? 
 
Requerimento Nº 300/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
REQUEIRO na forma regimental que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
determinar a Secretaria Municipal de Educação que solucione os seguintes problemas da 
Escola Municipal Rosa Maria Castellano Pieroni, destacados a seguir: 
 
• Instalação de filtro de água; 
• Manutenção ou substituição da máquina de lavar; 
• Manutenção nos brinquedos do parque; 
• Troca da areia do parque; 
• Instalação de mais ventiladores; 
 
Urge salientar que no dia 12/03/2024 visitei a escola, a pedido dos pais e constatei todos os 
problemas. Solicito providências urgente. 
 
Requerimento Nº 301/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES, Paulo MARCOS Guedes  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Obras, 
envidar esforços a fim de realizar a instalação de bicicletário com iluminação, na área interna 
do Parque Lago Azul. Visto que, com a instalação haverá maior segurança para os 
munícipes que passeia pelo parque, evitando assim possíveis furtos. 
 
Requerimento Nº 302/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES, Paulo MARCOS Guedes  
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Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Obras 
envidar esforços a fim de informar se há data prevista para a execução do serviço de 
pavimentação asfáltica na Rua-A, Chácara Luza. Ressalta-se que com a pavimentação 
haverá maior facilidade para os moradores locais transitarem pela rua supracitada, visto que, 
nos dias chuvosos devida à falta de pavimentação o local fica com grande acúmulo de lama 
dificultando o trânsito na região e nos períodos de seca há o excesso de poeira. Ressalta-
se que houve reunião entre este Vereador, o Sr. Prefeito Municipal e moradores locais para 
tratar do assunto supracitado. 
 
 
Requerimento Nº 303/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos que providencie com urgência a iluminação em todo o campo de futebol do Parque 
Lago azul, a fim de garantir maior segurança aos munícipes que fazem uso do espaço, bem 
como o melhor desenvolvimentos de atividades no local.  
 
Requerimento Nº 304/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro e o Sr. Secretário de Obras arguindo-os 
mui respeitosamente para que se dediquem na execução do projeto da construção de 
galerias e bocas de lobo, na Avenida 71, entre Rua 20 e Condomínio Residencial Club 
Jardim Itapuã, Jardim Itapuã, a fim de incluir ao projeto o estudo da bacia de contribuição 
para o acumulo de grandes volumes e inundação da referida via.  
 
Requerimento Nº 305/2024 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Obras, 
analisar a possibilidade realizar o tapa buraco na Rua 06, no bairro Chácara Rupiara, haja 
vista que o bairro foi recapeado recentemente, deixando apenas essa rua sem recape, 
trazendo transtorno aos moradores do bairro e a quem passa pelo local. 
 
Requerimento Nº 306/2024 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos, que analise a possibilidade de realizar a limpeza do parquinho e do ponto de ônibus 
do bairro Jardim Maria Cristina, bem como realizar o corte do mato nos locais, haja vista que 
o mato alto e a falta de limpeza contribuem para o aumento dos casos de dengue na cidade, 
trazendo risco a população. 
 
Requerimento Nº 307/2024 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Educação, 
em conjunto com a Sancetur, analisar em caráter de urgência a possibilidade de rever o 
contrato de trabalho com os motoristas e monitores dos ônibus que fazem o transporte 
escolar, haja vista que estes funcionários ficam sem receber seus salários durante o período 
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de férias escolares, em junho e no final do ano e que os custos pessoais dependem de seus 
salários, não podendo ficar sem receber. 
 
Requerimento Nº 308/2024 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Fundação de saúde, analisar a possibilidade de passar caminhão de fumaça com veneno 
de combate à dengue nos bairros Consolação e Bairro do Estádio, próximo ao cemitério, e 
principalmente na Rua 15 entre Avenida 9 e 11, afim de diminuir os casos em nosso 
município. 
 
Requerimento Nº 309/2024 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Fundação de saúde, analisar a possibilidade de passar caminhão de fumaça com veneno 
de combate à dengue, nos seguintes bairros: Assistência, Batovi, Ajapi, Terra Nova, Nações 
1 e 2, Bairro do Estádio, Consolaçao, Vila Paulista, Jd.  Conduta, Jd Palmeiras, Jd Brasília, 
Guanabara, Novo Wenzel, Bom Sucesso, Bom Retiro, Jd Boa Vista, Santa Maria, Cervezao, 
Nova Rio Claro, Alan grei, Regina picelli, São Caetano 2, Jd Ipanema, Jd Maria Cristina, Jd 
Centenário, haja vista a necessidade de diminuir os casos, visto que as unidades de saúde 
estão com filas extensas, causando demora no atendimento aos munícipes, 
 
Requerimento Nº 310/2024 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços, analisar a possibilidade de realizar a instalação de uma lombada ou reinstalar os 
redutores (tartarugas), na Rua Samambaia, número 366, ao lado do Mercado Casa Grande, 
haja vista a necessidade de diminuir a velocidade no local visto que se trata de uma via 
movimentada, trazendo riscos aos moradores e comerciantes do local. 
 
Requerimento Nº 311/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA, Sivaldo Faísca - SIVALDO RODRIGUES 
DE OLIVEIRA (FAISCA)  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços tapar buraco na Rua 11 com a Avenida M-39  – Parque São Jorge, pois o buraco 
está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco todos que por ali circulam, sendo essa 
uma reivindicação dos moradores das proximidades e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 312/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços tapar buraco na Rua M-18 próximo à Avenida M-27 com a Avenida M39  – Jardim 
Ipanema, pois o buraco está fundo e oco, o que coloca em risco todos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores das proximidades e todos que por ali 
transitam. Segue foto. 
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Requerimento Nº 313/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços tapar buraco na avenida 64-A entre as Ruas 16-A e Ulisses Guimarães – bairro 
Vila Cristina, pois os buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco todos 
que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores das proximidades e todos 
que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 314/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços tapar buraco na Rua 5 com a Avenida 82 – bairro Jardim Parque Residencial, 
pois o buraco está fundo e oco, o que coloca em risco todos que por ali circulam, sendo essa 
uma reivindicação dos moradores das proximidades e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 315/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana, providenciar a pintura de solo de PONTO DE ÔNIBUS  na Rua 14  entre as Avenidas 
50 e 52  – no bairro Vila Olinda, pois a via possui  grande fluxo de veículos e a ausência de 
sinalização faz com que os motoristas estacionem ali, atrapalhando a parada do ônibus, 
sendo essa  uma reivindicação dos moradores e todos que dependem do transporte público 
municipal. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 316/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, por meio da Departamento Autônomo de Água e Esgoto 
(DAAE), observando os frequentes relatos e reclamações dos moradores do bairro Alangreei 
sobre a presença de água suja nas torneiras, solicito que sejam fornecidas informações 
detalhadas sobre as medidas que estão sendo tomadas para resolver esse problema e sobre 
a qualidade atual da água. 
 
Requerimento Nº 317/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, para que a Secretaria de Serviços Públicos 
promova a limpeza da fonte localizada na praça Othoniel Marcos Teixeira em frente a 
seresta, aos quais carece de zeladoria a muito tempo, e não é feita a limpeza periódica e 
higienização, resultando em água parada, consequentemente em criadouro para mosquitos 
vetores de doenças na área central da cidade, onde diariamente contém grande fluxo de 
munícipes, criando a extrema urgência de zeladoria, a retirada da água para evitar mais 
casos. 
 
Requerimento Nº 318/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor  Prefeito Municipal de Rio Claro,  para que através da Secretaria de 
Administração informe os seguintes questionamentos em relação aos imóveis com 
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abandono de zeladoria e financeiro localizados na área central do município, pois se 
encontram em estado de abandono, sendo de responsabilidade do poder público a 
fiscalização, segundo o protocolo previsto na Lei Municipal n° 5.028/2017 no Art. 2°: 
Promova um estudo de imóveis que estão em estado de abandono na região central, para 
notificação ao proprietário para realizar a limpeza periódica. 
Realizar fiscalização dos imóveis que sofrem também com abandono financeiro dos 
proprietários, visando verificar a possibilidade de encapamento pela prefeitura assegurada 
pela Lei Municipal n° 5.028/2017. 
 
Requerimento Nº 319/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que a Fundação de Saúde informe as questões relacionadas aos testes 
para diagnóstico de dengue no município:  
Há estoque de teste para suspeita de dengue? 
Há programação de compra, visando atender os crescentes números de suspeita?  
Todas as unidades de saúde realizam o teste? 
Caso negativo, quais estão aptas?  
Quantos testes foram realizados desde o começo do ano? 
 
Requerimento Nº 320/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor  Prefeito Municipal de Rio Claro, para que através da Secretaria de Meio 
Ambiente em conjunto com as secretarias necessárias, promova um estudo para 
implantação de Energia Fotovoltaica através de parcerias e planejamento orçamentário do 
município, visando fornecer energia para prédios públicos, como noticiado pelo G1 em 
19/05/2023 “DF constrói usina fotovoltaica que vai gerar energia solar para 46 prédios 
públicos”, pois resultaria em economia a longo prazo trazendo ao município a possibilidade 
de implementar outros programas, além do avanço da cidade em tecnologia, inovação, 
proteção ambiental e desenvolvimento econômico. 
 
Requerimento Nº 321/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Sr. Prefeito Municipal seja oficiada a Secretaria de Obras, para que promova um 
estudo sobre a possibilidade de realizar intervenções para drenagem das águas pluviais, 
especialmente no bairro Jardim Boa Vista, e que através desse estudo seja efetuado um 
projeto para viabilizar a execução de possíveis obras no trecho localizado na rua 18 entre 
as Avenidas 86 BV e 88 BV, pois em períodos de chuvosos, a situação fica extremamente 
crítica. 
 
Requerimento Nº 322/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
Oficie ao Sr. GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar à SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, priorizarem as matrículas em uma 
mesma escola (desde que seja possível devido ao nível da mesma), de alunos que sejam 
irmãos, meio-irmãos ou que morem na mesma residência. Ação importante para preservar 
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os laços familiares mesmo em ambiente fora da residência e facilitar a mobilidade dos pais 
ou responsáveis na busca dos seus filhos. 
 
 
 
Requerimento Nº 323/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na praça situada entre as Av. 56 
A e Av. 54 A – Jardim América. 
 
Requerimento Nº 324/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
nova da faixa de pedestre na Av.7 A, em frente ao Posto Shell – Perto do Shopping. 
 
Requerimento Nº 325/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto da Av. 30, ao lado do n°1960 – 
Jardim São Paulo. 
 
Requerimento Nº 326/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto da Av. 30, ao lado do n°1968 – 
Jardim São Paulo. 
 
Requerimento Nº 327/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto da Av. 30, ao lado do n°1998 – 
Jardim São Paulo. 
 
Requerimento Nº 328/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto da Av. 30, ao lado do n°2008 – 
Jardim São Paulo. 
 
Requerimento Nº 329/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto da Rua 23, ao lado do n°2482 - 
Jardim São Paulo. 
 
Requerimento Nº 330/2024 
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Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto da Rua 23, ao lado do n°2574 - 
Jardim São Paulo. 
 
Requerimento Nº 331/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver na Av. 16-A, esquina com a Rua 8-B – Vila Indaiá, 
evitando dessa forma a propagação de insetos (principalmente por conta dos surtos recentes 
de mosquitos da dengue) e bichos peçonhentos que podem vir a causar malefícios à saúde 
pública e às crianças da escola. 
 
Requerimento Nº 332/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
de faixas de ciclismo (ciclovias) na Rua 1 B, entre as Av. 6 A e Av. 7 A – Próximo ao Posto 
Shell (Perto do Shopping). 
 
Requerimento Nº 333/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
das faixas indicativas da Rotatória na Av.7 A com a Rua 1 B, ao lado do Posto Shell – Perto 
do Shopping. 
 
Requerimento Nº 334/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos para a realização da limpeza do terreno na Avenida 20 ao lado do nº 2221 – Jardim 
São Paulo. 
 
Requerimento Nº 335/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos para a realização da limpeza do terreno na Avenida 20 ao lado do nº 2287 – Jardim 
São Paulo 
 
Requerimento Nº 336/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos para a realização da limpeza do terreno na Rua 24 ao lado do nº 2680 – Jardim 
São Paulo. 
 
Requerimento Nº 337/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
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Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos para a realização da limpeza do terreno na Rua 24 esquina com a Avenida 20 – 
Jardim São Paulo. 
 
Requerimento Nº 338/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos para a realização da limpeza do terreno na Rua 24 esquina com a Avenida 30 – 
Jardim São Paulo. 
 
Requerimento Nº 339/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos para a realização da limpeza do terreno na Rua 24 ao lado do nº 2630 – Jardim 
São Paulo. 
 
Requerimento Nº 340/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos para a realização da limpeza do terreno na Rua 28 ao lado do nº 2630 – Jardim 
São Paulo. 
 
Requerimento Nº 341/2024 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos que providencie com 
urgência o corte de mato em calçada localizada na Avenida 9JG em frente ao Condomínio 
Monterey 1 no bairro Jardim Guanabara 2, devido o mesmo estar muito alto, podendo atrair 
bichos peçonhentos. 
 
Requerimento Nº 342/2024 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos que providencie com 
urgência o corte de mato em toda extensão do bairro Jardim Anhanguera (localizado perto 
do Atacado Spani), pois o mato está muito alto, propício para aparição de bichos 
peçonhentos. 
 
Requerimento Nº 343/2024 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos que providencie com URGÊNCIA uma limpeza completa com retirada de água 
parada, lixos e mato na canaleta situada no canteiro da rua 3-A no trecho compreendido 
entre avenida 24-A e 26-A, bairro Vila Alemã, pois a canaleta está com muita sujeira e mato 
alto que estão bloqueando o escoamento e gerando acúmulo de água, e neste momento 
vivemos uma mobilização de enfretamento à DENGUE e locais com acúmulos de água e 
lixo devem ser combatidos para eliminar a proliferação de criadouros do mosquito Aedes 
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Aegypt que é o transmissor da doença, sendo essa uma reinvindicação de moradores e 
todos que circulam próximo ao local. 
 
Requerimento Nº 344/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Fundação Municipal de Saúde em conjunto com a 
Secretaria de Negócios Jurídicos, avaliem a sugestão de Lei abaixo colacionada, aos quais 
cria o programa de atenção as pessoas em situação de acumulação compulsiva no municipio  
de Rio Claro e dá outras providências, para que a mesma, após a devida análise e aceite, 
possa ser encaminhada a esta Câmara Municipal, para regular tramitação. 
 
Requerimento Nº 345/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria Municipal de Obras, reavalie o pedido do 
Requerimento de n.º 116/2024 e, dado o benefício da dúvida, reencaminhe uma resposta 
condizente à realidade a esse Vereador, aos quais ratifica os mesmos pedidos no 
requerimento anterior, especialmente no que concerne a sinalização efetiva dos locais onde 
estão sendo realizadas as suavizações de valetas, para uma melhora no fluxo do trânsito, 
orientação dos condutores, bem como mais conforto a quem necessita se locomover com 
mais urgência. 
 
Requerimento Nº 346/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Negócios Jurídicos em conjunto com o 
Departamento Autônomo de Água e Esgoto de Rio Claro, avaliem a sugestão de Lei abaixo 
colacionada, aos quais institui o programa Caixa d'água social no município de Rio Claro e 
dá outras providências, para que a mesma, após a devida análise e aceite, possa ser 
encaminhada a esta Câmara Municipal, para regular tramitação. 
 
Requerimento Nº 347/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria Municipal de Obras, reavalie o pedido do 
Requerimento de n.º 110/2024 e, reencaminhe uma resposta a esse Vereador, se o acesso 
ao Bairro Parque Flórida está sendo desenvolvido em um projeto para futura execução, se 
o mesmo já encontra-se finalizado e será providenciado, pois a resposta encaminhada foi 
muito subjetiva. 
 
Requerimento Nº 348/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a Secretaria Competente, o envio do projeto da 
ciclovia que está sendo construída na extensão da Avenida Visconde de Rio Claro. 
Urge salientar que este vereador recebeu denúncias de munícipes relatando cortes de 
árvores no canteiro central, por este motivo solicita: 
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• Informar se as árvores que se encontram defronte a concessionária chevrolet, 
localizada na Avenida Visconde de Rio Claro, entre avenida 7 e rua 19- Jardim Claret, serão 
cortadas? 
• Informar para onde foram levadas ou replantadas as palmeiras e os coqueiros 
retirados da extensão da Avenida Visconde de Rio Claro? 
 
 
 
Indicação Nº 124/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
EXCLUÍDA 
 
Indicação Nº 125/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
EXCLUÍDA 
 
Indicação Nº 126/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Sugerindo determinar a Secretaria de Obras para que possa avaliar e direcionar ao 
responsáveis tapar os buracos no asfalto existentes na esquina na Av. 12 com a Rua 9 na 
Santa Cruz. 
 
Indicação Nº 127/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras para que possa avaliar e direcionar 
aos responsáveis tapar os buracos existentes na rua 24PA entre as avenidas 54 e 56 no 
Jardim das Paineiras onde na atual situação pode ocorrer várias consequências negativas 
que afetam a segurança viária. 
 
Indicação Nº 128/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras para que possa avaliar e direcionar 
ao responsáveis tapar o buraco no asfalto existente na avenida M21 esquina da rua M10 no 
Cervezão. 
 
Indicação Nº 129/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras para que possa avaliar e direcionar 
aos responsáveis tapar o buraco na rua 15 esquina da avenida 80 no Jardim Santa Maria. 
 
Indicação Nº 130/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Sugerindo determinar a Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário para que possa 
avaliar e realizar a repintura da faixa de pedestre localizada na rua 6 entre as avenidas 36 e 
34 frente a escola Monsenhor Martins, a fim de garantir a segurança dos pedestres e alunos 
ao atravessarem a via. 
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Indicação Nº 131/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços tapar buraco na Av. 78 de 
frente ao n° 76 – Jardim Santa Maria, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. Segue foto anexa 
 
Indicação Nº 132/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços tapar buraco na Rua 
Jacutinga sentido centro bairro com Av. 90 – Jardim Boa Vista 2.  pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 133/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, que realize a limpeza do 
terreno de propriedade da prefeitura localizado na avenida 23 esquina da rua 10 (ao lado do 
novo canil), para que realize o serviço de corte de mato e limpeza, pois o local está formando 
criadouros de bichos peçonhentos, descarte de entulhos, colocando em risco a saúde dos 
moradores da redondeza 
 
Indicação Nº 134/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos,  que notifique o 
proprietário do terreno localizado na rua 24PA  no Jardim das Paineiras entre as ruas 56 e 
58, para que realize o serviço de corte de mato e limpeza com urgência, ou seja realizado 
pela administração municipal, com envio de cobrança aos responsáveis, pois o local está 
formando criadouros de bichos peçonhentos, descarte de entulhos, descarte de veículos 
abandonados, colocando em risco a saúde dos moradores da redondeza 
 
Indicação Nº 135/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços tapar buraco na Rua 
Jacutinga sentido centro bairro com Av. 90 – Jardim Boa Vista 2.  pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 136/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Sugerindo determinar Departamento Autônomo de Água e Esgoto (DAAE), realizar a 
manutenção na via cito rua 7 entre as avenidas 3 e 5 onde está minando água do asfalto 
 
Indicação Nº 137/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Sugerindo determinar a Secretaria de Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustentável, para realizar avaliação técnica de corte/poda da árvore que se encontra na rua 
5 esquina da avenida 50 no Jardim Portugal onde os galhos estão em contato com a fiação 
elétrica e principalmente encobrindo a lâmpada do poste de energia trazendo desconforto e 
insegurança no local 
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Indicação Nº 138/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços tapar buraco na Rua 
Jacutinga sentido centro bairro com Av. 90 – Jardim Boa Vista 2.  pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 139/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Sugerindo determinar a a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, para 
que seja realizado a repintura de solo “DEVAGAR” na RUA 8 esquina da avenida 20 e 
também na esquina da avenida 22 no bairro Santana proximidades do Núcleo de Atenção a 
Saúde (UNIMED) onde se encontram apagadas podendo acarretar consequências graves 
como o risco aos pedestres, desrespeito de motoristas e infrações de trânsito 
 
Indicação Nº 140/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços tapar buraco na Rua 
Jacutinga sentido centro bairro com Av. 90 – Jardim Boa Vista 2.  pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 141/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
EXCLUÍDA 
 
Indicação Nº 142/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços tapar buraco em toda a 
extensão da Avenida 14 – Jardim São Paulo,  pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. Segue foto anexa 
 
Indicação Nº 143/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
Sugerindo determinar à SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA informar a possibilidade 
de realizar REPINTURA DE SINALIZAÇÃO VAGAS DE MOTOS, na Rua 1, entre  Avenidas 
8 e 10 no Centro. 
 
Indicação Nº 144/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
Sugerindo determinar à SECRETARIA DE OBRAS informar a possibilidade de realizar 
REPARO BURACO DAAE, na Avenida 38-A, esquina Rua 4-A na Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 145/2024 
Autoria: ALESSANDRO ALMEIDA  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, e ao 
departamento competente, para que seja realizada a implementação de vaga de CURTA 
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duração, na Av. 2, em frente ao número 453, entre a Rua 5, e a Rua 6, no Centro. Em frente 
ao “Sindicato dos Trabalhadores Energéticos do Estado de São Paulo”. 
 
Indicação Nº 146/2024 
Autoria: ALESSANDRO ALMEIDA  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, e ao departamento 
competente, para que seja realizado o serviço de reparo na rede de iluminação pública e 
troca de lâmpadas, em poste localizado na Av. 42 Se, em frente ao Bloco 9 A, no bairro 
Santa Eliza. 
 
Indicação Nº 147/2024 
Autoria: ALESSANDRO ALMEIDA  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, e ao departamento 
competente, para que seja realizado o serviço de corte de mato e limpeza de área verde, 
localizada na Av. 11, entre a Rua 21, e a Rua 22, no bairro Consolação. Na manhã de 07 de 
março ao sair de sua residência, um idoso foi agredido e roubado por indivíduo que estava 
emboscado no mato alto, diante do exposto, solicito máxima urgência na limpeza da área. 
 
Indicação Nº 148/2024 
Autoria: ALESSANDRO ALMEIDA  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, e ao departamento 
competente, para que seja realizada a avaliação para de poda de diversos indivíduos 
arbóreos, localizados em área verde na Av. 11, entre a Rua 21, e a Rua 22, no bairro 
Consolação. Na manhã de 07 de março ao sair de sua residência, um idoso foi agredido e 
roubado por indivíduo que estava emboscado entre os galhos e o mato alto, diante do 
exposto, solicito máxima urgência na limpeza da área. 
 
Indicação Nº 149/2024 
Autoria: ALESSANDRO ALMEIDA  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, e ao departamento competente, para 
que seja realizado o serviço de limpeza dos sumidouros, localizados na Av. 11, próximo à 
esquina da Rua 5, no bairro Jardim Donangela. O excesso de sujidades acumuladas tem 
dificultado a vazão de água em dias de chuvas fortes. 
 
Indicação Nº 150/2024 
Autoria: ALESSANDRO ALMEIDA  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, e ao departamento competente, para 
que seja realizado o serviço de limpeza dos sumidouros, localizados na Rua 11 A, próximo 
à esquina da Av. 34 A, no bairro Vila Alemã. O excesso de sujidades acumuladas tem 
dificultado a vazão de água em dias de chuvas fortes. 
 
 
 
Moção Nº 67/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
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MOÇÃO DE APLAUSOS - Aos integrantes organizadores e colaboradores de todas as 
etapas do projeto da Encenação da Paixão de Cristo: elenco, produção, divulgação, 
cenografia, sonorização, figurinos, apoiadores e auxiliares. 
A JEFERSON LUIS ZANOTTI , Diretor de Cenário, pelo seu empenho e dedicação na 
Comissão Permanente da Encenação da Paixão de Cristo Diocese de Piracicaba - Setor Rio 
Claro. 
Pela realização deste projeto que contribue para a propagação dos valores de paz, união, 
bondade, fé e esperança; baseado na história de Jesus Cristo e seu exemplo de vida e amor, 
nos seus ensinamentos, nas suas ações e trajetória. 
 
 
Moção Nº 68/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Aos integrantes organizadores e colaboradores de todas as 
etapas do projeto da Encenação da Paixão de Cristo: elenco, produção, divulgação, 
cenografia, sonorização, figurinos, apoiadores e auxiliares. 
A LUIS GUSTAVO NERI , Assistente de Montagem de Cenário, pelo seu empenho e 
dedicação na Comissão Permanente da Encenação da Paixão de Cristo Diocese de 
Piracicaba - Setor Rio Claro. 
Pela realização deste projeto que contribue para a propagação dos valores de paz, união, 
bondade, fé e esperança; baseado na história de Jesus Cristo e seu exemplo de vida e amor, 
nos seus ensinamentos, nas suas ações e trajetória. 
 
Moção Nº 69/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Aos integrantes organizadores e colaboradores de todas as 
etapas do projeto da Encenação da Paixão de Cristo: elenco, produção, divulgação, 
cenografia, sonorização, figurinos, apoiadores e auxiliares. 
A GIOVANA EMERY BISCARO TONELLO , Diretora de Figurino, pelo seu empenho e 
dedicação na Comissão Permanente da Encenação da Paixão de Cristo Diocese de 
Piracicaba - Setor Rio Claro. 
Pela realização deste projeto que contribue para a propagação dos valores de paz, união, 
bondade, fé e esperança; baseado na história de Jesus Cristo e seu exemplo de vida e amor, 
nos seus ensinamentos, nas suas ações e trajetória. 
 
Moção Nº 70/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Aos integrantes organizadores e colaboradores de todas as 
etapas do projeto da Encenação da Paixão de Cristo: elenco, produção, divulgação, 
cenografia, sonorização, figurinos, apoiadores e auxiliares. 
A ANDRÉ PHILLIP BERTOLETTI , Contra Regra, pelo seu empenho e dedicação na 
Comissão Permanente da Encenação da Paixão de Cristo Diocese de Piracicaba - Setor Rio 
Claro. 
Pela realização deste projeto que contribue para a propagação dos valores de paz, união, 
bondade, fé e esperança; baseado na história de Jesus Cristo e seu exemplo de vida e amor, 
nos seus ensinamentos, nas suas ações e trajetória. 
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Moção Nº 71/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Aos integrantes organizadores e colaboradores de todas as 
etapas do projeto da Encenação da Paixão de Cristo: elenco, produção, divulgação, 
cenografia, sonorização, figurinos, apoiadores e auxiliares. 
A JEOVANA DE SOUZA , Contra Regra, pelo seu empenho e dedicação na Comissão 
Permanente da Encenação da Paixão de Cristo Diocese de Piracicaba - Setor Rio Claro. 
Pela realização deste projeto que contribue para a propagação dos valores de paz, união, 
bondade, fé e esperança; baseado na história de Jesus Cristo e seu exemplo de vida e amor, 
nos seus ensinamentos, nas suas ações e trajetória. 
 
Moção Nº 72/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Aos integrantes organizadores e colaboradores de todas as 
etapas do projeto da Encenação da Paixão de Cristo: elenco, produção, divulgação, 
cenografia, sonorização, figurinos, apoiadores e auxiliares. 
A MARIANA THOMAZELA DA SILVA , Assistente de Maquiagem e Contra Regra, pelo seu 
empenho e dedicação na Comissão Permanente da Encenação da Paixão de Cristo Diocese 
de Piracicaba - Setor Rio Claro. 
Pela realização deste projeto que contribue para a propagação dos valores de paz, união, 
bondade, fé e esperança; baseado na história de Jesus Cristo e seu exemplo de vida e amor, 
nos seus ensinamentos, nas suas ações e trajetória 
 
Moção Nº 73/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Aos integrantes organizadores e colaboradores de todas as 
etapas do projeto da Encenação da Paixão de Cristo: elenco, produção, divulgação, 
cenografia, sonorização, figurinos, apoiadores e auxiliares. 
A ANDRÉ CARDOSO TEIXEIRA , Assistente de Iluminação, pelo seu empenho e dedicação 
na Comissão Permanente da Encenação da Paixão de Cristo Diocese de Piracicaba - Setor 
Rio Claro. 
Pela realização deste projeto que contribue para a propagação dos valores de paz, união, 
bondade, fé e esperança; baseado na história de Jesus Cristo e seu exemplo de vida e amor, 
nos seus ensinamentos, nas suas ações e trajetória. 
 
Moção Nº 74/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Aos integrantes organizadores e colaboradores de todas as 
etapas do projeto da Encenação da Paixão de Cristo: elenco, produção, divulgação, 
cenografia, sonorização, figurinos, apoiadores e auxiliares. 
A ERIC SALA SÁ DE SOUZA , Assistente de Iluminação, pelo seu empenho e dedicação na 
Comissão Permanente da Encenação da Paixão de Cristo Diocese de Piracicaba - Setor Rio 
Claro. 
Pela realização deste projeto que contribue para a propagação dos valores de paz, união, 
bondade, fé e esperança; baseado na história de Jesus Cristo e seu exemplo de vida e amor, 
nos seus ensinamentos, nas suas ações e trajetória. 
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Moção Nº 75/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Aos integrantes organizadores e colaboradores de todas as 
etapas do projeto da Encenação da Paixão de Cristo: elenco, produção, divulgação, 
cenografia, sonorização, figurinos, apoiadores e auxiliares. 
A IVANA GONÇALVES DE AGUIAR , Diretora de Maquiagem, pelo seu empenho e 
dedicação na Comissão Permanente da Encenação da Paixão de Cristo Diocese de 
Piracicaba - Setor Rio Claro. 
Pela realização deste projeto que contribue para a propagação dos valores de paz, união, 
bondade, fé e esperança; baseado na história de Jesus Cristo e seu exemplo de vida e amor, 
nos seus ensinamentos, nas suas ações e trajetória. 
 


